
Zápis ze zasedání povodňové komise dne 17.10.2024 
 

Zahájení: 15:00 hodin 

Účast: 

Předseda: Mgr. et Mgr. Helena Plitzová 

Členové: Mgr. Luděk Svoboda, Tomáš Matějka, Jiří Volf, Jaromír Fejt, Luboš Pilný, Mgr. Lubor Strejček 

Tajemník: Mgr. Tomáš Vodenka 

Úvod: 

Starostka města Žlutice přivítala členy komise a představila jednotlivé členy. 

Dále starostka seznámila členy komise s náplní povodňové komise. 

Aktuální povodňový plán lze najít na adrese: http://webmap.kr-karlovarsky.cz 

Rizikové lokality: 

Dále uvedla, že rizikovými lokalitami by mohly být lokalita Dolánka, přítok přívalové vody od Bažantnice 

nebo od Žižkova, ale i třeba rybník v Protivci a Kortusák, coby vodní dílo, kde hrozí protržení hráze. 

Jako rizikové oblasti byly označeny ostatními členy Lomnice a Dolánka. Z dalších lokalit pak část 

Protivec. Dále komise projednala, kudy by tekla případná povodňová vlna. Rizikové oblasti byly 

zobrazeny v mapě z povodňového plánu. 

Starostka města požádala pana Tomáše Matějku, pracovníka povodí Vltavy, aby vysvětlil funkci přehrady 

Žlutice. 

Pan Tomáš Matějka vysvětlil funkci přehrady Žlutice, která je primárně vodárenskou nádrží. Dále uvedl, 

že maximální bezpečné množství vypouštěné vody je 9 m3/s. Obvyklé vypouštěné množství je 220 l/s. 

Dále dodal, že jako vedlejší činnost je i výroba elektrické energie. 

Pan Jaromír Fejt uvedl, že kapacita nádrže není pro případné krizové situace, jako byly letos na Moravě 

taková, aby ochránila Žlutice před povodní, což pan Matějka potvrzuje. Dále uvedl, že v rámci přípravy 

na krizové záležitosti by vybavení, včetně například zásob písku, neměly být lokalizovány v okolí řeky 

Střely, ale ve vyšších oblastech Žlutic. Lze samozřejmě počítat s pomocí od HZS, který má mnohá 

zákonná oprávnění. 

Technické vybavení: 

Pan Fejt uvedl, že v hasičárně jsou 2 palety pytlů. Může zjistit, kolik pytlů je na HZS. 

Navrhuje pytle přesunout na Technické služby Žlutice, včetně plničky. Nyní se nachází ve skladu hasičů 

ve Vítězné ulici, tedy na nevhodném místě. Dohodnuto, že bude přesunuto. 

K dotazu starostky města bylo uvedeno, že co se týká techniky, určité vybavení mají Technické služby 

Žlutice a větší techniku lze smluvně zajistit u místních podnikatelů (Solitera, Civín, Hasler). 

Hasičská jednotka má k dispozici cca 40 provizorních lůžek. 

Dále byla projednána organizace případné krizové situace, pokud jde o personální zajištění. 

http://webmap.kr-karlovarsky.cz/dpp/pub_555762/


Pan Fejt dále uvedl, že hasičská jednotka disponuje vysílačkami pro spojení s HZS v případě úplného 

výpadku signálu mobilních operátorů. 

Dále bylo projednáno hmotné zajištění (lopaty, krumpáče, hrábě, košťata, rukavice a elektrocentrála). 

Bylo doporučeno mít tyto rezervy na jednom místě.  

Dále bylo zmíněno, zda je třeba a případně jak zajistit případné záložní dodávky elektrické energie pro 

MÚ Žlutice (např. elektrocentrála). Tajemník ověří, zda a jak to řešit. 

Projednány byly i možnosti informování občanů o hrozbě – sociální sítě, munipolis, megafony 

(disponuje HZS). Starostka uložila zaměstnancům úřadu prověřit funkčnost mobilního rozhlasu.  

Dále starostka uvedla, že dle platné právní úpravy by měly probíhat pravidelné prohlídky, které se 

oznámí ORP, za účasti zástupce z Povodí Vltavy a Lesů ČR, nejlépe po jarním tání. Dále uvedla, že je 

vedena povodňová kniha, od roku 1997 v podobě sešitu o velikosti A4. Starostka uložila hlídkové 

službě provést kontrolní prohlídku v průběhu měsíce března 2025. 

Pan Jaromír Fejt uvedl, že navrhuje vycházet i ze zkušeností, které vyplynou z aktuálních proběhlých 

povodní na Moravě. 

Starostka města požádala všechny členy komise, aby se seznámili s povodňovým plánem. 

Starostka města poděkovala členům za účast. 

Další jednání komise bude svoláno zhruba za rok (jednání komise se svolává alespoň 1× ročně, a to 

nejpozději do 30. 11. běžného roku). 

 

 

Skončeno v: 16:35 hodin 

Zapsal: Mgr. Tomáš Vodenka 

 

 


